

## 新郑播报 | 城事



■“一村一警”系列报道之一

## 李明丽和她的付庄警务室

新郑市和庄镇派出所付庄警务室下辖3个行政村,辖区面积共5.5平方公里,实有人口3564人。付庄警务室门前就是村中的文化广场,是闲暇时老百姓们休闲、娱乐、健身的主要场所。在这里,社区民警能够和群众面对面交流、沟通,可以了解他们在想些什么、需要些什么,也会从他们的谈论中,掌握一些矛盾纠纷或困难,更好地服务群众。

新郑播报 李显文 邓春丽 文/图



## “村村有警”

付庄警务室民警李明丽说,文化广场上有个大屏幕,在安全防范宣传方面起到了至关重要的作用。一到晚上,特别是夏天,她就和同事在每周二、周五,用文化广场上的电子大屏幕为群众播放法律讲座、安全防范宣传短片,让大家通俗易懂地学

会防盗、防骗、防火小知识、小窍门。

李明丽回忆,以前她一个人包6个行政村,“一村一警”工作开展以来,落实了社区民警专职化,又增加了警务室和社区民警,并对各警务室辖区重新进行了划分、调整,做到了“村村有警”。

## “家家平安”

为了方便、规范日常工作,新郑市公安局里还给每人配备了工作包,里面有必备的“三个一”:一盒警民联系卡、一套宣传资料、一台警用平板电脑。警用平板电脑涵盖信息查询、社区管理、治安管理等,快速核查等,让大家在下村工作的过程中,就能够将采集到的基础信息及时录入、上传、分类、归纳,保证了信息采集的及时性、鲜活性与全面性。

李明丽和同事还组织了村义务巡逻队,开展群防群治工作,确保付庄实现了刑事案件“零发案”,群众安全感得到不断提升。

李明丽说,他们的日常工作大多是由房屋宅基、邻里纠纷、婆媳夫妻关系等生活琐事引起的小矛盾,虽然琐碎,但她始终坚信:只要“民心警心 心心相印”,就能实现“你家家平安”。

新郑市第十八届老干部运动会开幕  
同台竞技夕阳红

5月11日,新郑市第十八届老干部运动会开幕。此次运动会,旨在进一步丰富老干部的精神文化生活、提高老干部晚年生活质量,集中展示新郑市老干部的风采。运动会上,来自新郑市的老干部们热火朝天地进行各项比赛,下象棋、打乒乓球、打太极……各显身手。而活力四射的模特队、运动自如的太乙球表演,则从另一个侧面,展示出老年人积极向上的精神状态。

据悉,近年来新郑市委老干部局、老干部体育协会充分发挥桥梁纽带作用,积极组织引导广大老年人开展健康、和谐的文艺体育活动,先后建立13个老年文体分会,定期开展各种文体活动,基本做到“月月有活动、季季有赛事”。丰富多彩、形式多样的文体活动,不但增强了老年人的身体素质、加深了老同志之间的相互了解、增进了老同志之间的友谊,也为老年人提供了一个展示风采、加强交流、相互学习、共同提高的平台。新郑播报 李显文 文/图

旧衣物别扔了  
送到民政所吧

你的举手之劳就是雪中送炭



5月6日上午,新郑市“衣暖人心 废旧衣物回收再利用公益慈善项目”在炎黄广场举行启动仪式。当天,市民共捐赠爱心衣物4000余件,善款3.8万多元。其中新郑市正蒙儿童教育培训中心当天捐赠了价值2000多元的物资,负责人岳蕾告诉记者:“做早教也是做公益,积极参与爱心慈善、帮助更多人也是给孩子们树立榜样。”

活动现场,市民纷纷捐赠爱心衣物。“家里旧衣服衣柜都塞不下,一直头疼该如何解决。现在好了,有了旧衣物回收箱,堆放多年的旧衣服不仅有了好去处,还可以化作爱心帮助他人。”家住新华路街道的李女士说。据悉,市民捐助的衣服将消毒处理后统一发放给街头流浪者、救助站、困难家庭等需要帮助的困难群众。据悉,新郑市目前共有44个捐赠点,想要捐赠的市民朋友,可以就近到各乡镇(街道办)民政所捐赠点进行捐赠。

新郑播报 李显文 邓春丽 文/图

全民健身 创业创新  
新郑市举行全民健身篮球运动会

5月12日上午,新郑市“农商行”杯全民健身篮球运动会在该市西亚斯国际学院火热开打。

本次篮球运动会至5月16日结束,为期4天。参赛队伍共有58支,运动员达600多人。

该项赛事由新郑市文明委办公室、总工会和教体局主办,新郑市具茨山篮球运动俱乐部承办,主题为“全民健身、创业创新”。

新郑市相关负责人告诉记者,本次篮球运动会的举办,是积极响应全国健身月活动的重要活动,是实现该市“全民健身、创业创新”的具体体现,也是大力推进该市公共文明素养提升工作的实际举措。既促进了全民健身运动发展,又提升了城市品位,对激发创新活力、增强创业激情,推动新郑经济又好又快发展具有重要的现实意义。

记者 杨宜锦 文/图

“只进一家门 能办三家事”  
新郑市开启联合办税“一站式”服务

5月10日,新郑市行政服务大厅内,新郑一家汽修厂的会计杨淑俊径直来到自助机前,一刷身份证,就领到了10份发票。据悉,自年初新郑市国税局和新郑市地税局同时入驻新郑市行政服务审批中心以来,纳税人“只进一家门,能办三家事”。

近日,记者来到新郑市行政服务审批中心的国税、地税办税服务大厅,只

见这里环境整洁,导税咨询区、办税服务区、自助办税区、等候休息区4个区、地税联合办公区秩序井然。而引入自助服务终端和互联网办税后,国税设置了7个全职能综合服务窗口和1个车辆购置税窗口,地税设置了发票管理、综合服务、申报征收、房屋交易税收4类职能窗口。现在只要证件齐全,当场就能出件,和以前

15天相比,这样的效率着实给力。而自助办税区的设置,则主要是顺应“互联网+”的大趋势,引导纳税人自助办理业务,并逐渐过渡到足不出户、在家办税。在自助服务终端,记者看到一位前来领取发票的市民,短短几秒钟就办完,既节省了成本,还提高了办税效率。

记者 杨宜锦 新郑播报 邓春丽

## ■商业资讯

烈日酷暑想买车  
COROLLA 卡罗拉减负送清凉

炎热的夏日,无论上班还是出行,拥有一辆属于自己的车应该是大多数人的心愿。然而购车并不是常规购物,面对几万或几十万元的支出,很多人有心有余而力不足。5月起,一汽丰田针对卡罗拉推出了最新购车金融政策,为购车族“贷”来惊喜,减轻购车压力,让幸福触手可及。

5月1日~7月31日,在全国范围内购买卡罗拉的消费者,贷款金额不超过5万元,均可享受12期0利率的分期购车优惠;如选择24期和36期的还款方式,可享受超低贷款利率优惠。另外,选择3年“定保贷”的消费者将获赠4万公里“定保

通”,即首付比例达到三成,并选择36期还款方式的消费者,将获赠价值为3000元的4万公里4次原厂定期保养。

创业路途多艰辛  
VIOS 威驰伴我一路行

如果说一定要用一个什么标准来形容什么是成功的话,房子、车子、抑或是金钱?是,也不完全是。成功的愿望存在于所有人心,每一个奔跑在奋斗路上的人都渴望与之不期而遇。

“鲜果切”工作室的小郑熟练地倒车入库,停车熄火,拔下车钥匙,打开后备箱,将一箱箱刚刚从鲜果市场买来的新鲜水果搬进工作室。“这是我的奋斗伙伴

——小威,从买车到现在没出过一点故障,省油、结实、耐用,多谢它的一路陪伴。”看着工作室逐渐壮大,小郑满意地拍了拍车头,然后开启自己新一天的忙碌工作。小郑还是每天开着威驰四处奔波,生意也越做越好。接下来,小郑还想将自己的业务发展到其他区域去,相信追梦的路上有威驰一路相伴,梦想不会遥远!

中国检科院授牌盖王  
保障燕窝质量安全

5月9日,中国检验检疫科学研究院(以下简称“中国检科院”)与盖王在深圳召开了燕窝诚信经营声明,中国检科院授牌仪式暨盖王燕窝质量安全新闻发布

会。发布会现场,中国检科院授予盖王“燕窝诚信经营声明”。盖王承诺:经营销售的燕窝,全部来自国家质检总局批准进口的马来西亚原产,并由通过国家认监委注册的境外企业生产,再经国家检验检疫机构检验检疫的进口产品。燕窝最小销售包装均加贴了中国检科院溯源标签,方便消费者识别和选购。广东盖王首席执行官刘钰鑫在接受媒体采访时表示,本次与中国检科院展开合作,对于管理和规范燕窝市场具有一定的推动作用。中国检科院有效的查询验证方法,为广大消费者提供了查询燕窝真伪服务平台,也使广大消费者在购买燕窝时不再纠结。